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Αυτά τα πρότυπα δεοντολογίας και συμμόρφωσης (τα «Πρότυπα») ισχύουν για οποιαδήποτε μεμονωμένα άτομα ή/και οργανισμούς που διεξάγουν 
επιχειρήσεις με την Vantive, όπως και όσους αλληλεπιδρούν με κρατικούς φορείς, κρατικούς λειτουργούς ή επαγγελματίες υγείας για λογαριασμό της 
Vantive, πραγματοποιούν πωλήσεις, διανέμουν προϊόντα, προωθούν προϊόντα της Vantive, παρέχουν υπηρεσίες, πρώτες ύλες, δραστικά συστατικά, 
εξαρτήματα, τελικά προϊόντα ή άλλα προϊόντα (συλλήβδην γνωστοί ως «Προμηθευτές»).       

 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ, ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ & ΠΡΟΤΥΠΑ 

 Οι Προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με τους εφαρμοστέους νόμους, κανόνες, κανονισμούς και δεοντολογικά πρότυπα των Ηνωμένων 
Πολιτειών και της χώρας στην οποία δραστηριοποιούνται, καθώς τα παρόντα πρότυπα. 

 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΔΩΡΟΔΟΚΙΩΝ, ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ΠΛΗΡΩΜΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ   

 Απαγορεύεται στους προμηθευτές να πληρώνουν απευθείας ή έμμεσα, να παρέχουν ή να υπόσχονται να πληρώσουν ή να παράσχουν οτιδήποτε έχει 
αξία σε οποιοδήποτε μέρος, με σκοπό να: 

– Εξασφαλίσουν ή διατηρήσουν συναλλαγές ή να επηρεάσουν οποιονδήποτε κρατικό λειτουργό, πολιτικό κόμμα, υποψήφιο πολιτικού κόμματος ή 
λειτουργό δημόσιου διεθνούς οργανισμού· 

– Εξασφαλίσουν ένα αθέμιτο πλεονέκτημα ή 

– Επηρεάσουν παράνομα τις πράξεις οποιουδήποτε ιδιώτη, πελάτη, εταιρείας ή εκπροσώπου εταιρείας. 

 Αν και η Vantive τηρεί τα τοπικά επιχειρηματικά ήθη και πρακτικές της αγοράς, δεν επιτρέπεται ούτε στην Vantive, ούτε σε οποιονδήποτε Προμηθευτή 
να συμμετάσχουν σε οποιεσδήποτε πρακτικές διαφθοράς ή σε αθέμιτες ή παράνομες πρακτικές, ακόμα κι αν επιτρέπεται από το τοπικό δίκαιο.  

 Οι Προμηθευτές πρέπει επίσης να τηρούν όλες τις εφαρμοστέες πολιτικές της Vantive, οι οποίες αναφέρονται στο: www.vantive.com.   

 

ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ     

 Οι Προμηθευτές οφείλουν να διατηρούν ακριβή και διαφανή βιβλία και στοιχεία που αντικατοπτρίζουν τις πραγματικές συναλλαγές και πληρωμές. 

 Όλα τα οικονομικά βιβλία και στοιχεία πρέπει να συμμορφώνονται με τις γενικώς αποδεκτές λογιστικές αρχές. 

 Οι εγγραφές του Προμηθευτή πρέπει να είναι ακριβείς από όλες τις ουσιώδεις απόψεις: 

– Οι εγγραφές πρέπει να είναι ευανάγνωστες, διαφανείς και να αντικατοπτρίζουν τις πραγματικές συναλλαγές και πληρωμές. 

– Το προσωπικό του Προμηθευτή ή/και τα συστήματα που είναι υπεύθυνα για την καταγραφή αρχείων δεν πρέπει να αποκρύπτουν πληροφορίες, 
να παραλείπουν την καταγραφή πληροφοριών ή να κάνουν ψευδείς καταχωρήσεις.  

– Τα αρχεία πρέπει να διατίθενται στην Vantive σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της σύμβασης με τον Προμηθευτή. 

 

ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΜΕ ΤΗΝ ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ   

 Όταν εμπλέκονται με την ιατρική κοινότητα (συμπεριλαμβανομένων επαγγελματιών υγείας, οργανισμών του τομέα υγείας, ασθενών, οργανισμών 
ασθενών, κρατικών λειτουργών και πληρωτών) για λογαριασμό της Vantive, όλοι οι Προμηθευτές πρέπει να τηρούν οποιαδήποτε κλαδικά πρότυπα 
διεξαγωγής που ισχύουν για αυτούς (όπως τον Κώδικα Πρακτικής της AdvaMed και της EFPIA) και όλες τις συμφωνίες/συμβάσεις με την Vantive. 

 Οποιοδήποτε όφελος παρέχεται σε ένα μέλος της ιατρικής κοινότητας από την Vantive πρέπει να συμμορφώνεται με όλες τις εφαρμοστέες νομικές 
απαιτήσεις και απαιτήσεις του κλαδικού κώδικα στη χώρα στην οποία το μέλος της ιατρικής κοινότητας κατοικεί ή/και ασκεί ιατρική, και πρέπει να 
συμμορφώνεται με όλες τις εφαρμοστέες πολιτικές της Vantive και τα πρότυπα που διέπουν αυτές τις αλληλεπιδράσεις, τα οποία θα βρείτε εδώ: 
www.vantive.com.    

 Οι πληρωμές ή άλλες παροχές δεν επιτρέπεται να χρησιμοποιούνται ποτέ ως δωροδοκία, ανταμοιβή, παρακίνηση ή κίνητρα πωλήσεων. 

 

ΘΕΜΙΤΟΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΟ ΔΙΚΑΙΟ    

 Οι Προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με όλους τους εφαρμοστέους νόμους και κανονισμούς που αφορούν στο θεμιτό ανταγωνισμό και την 
αντιμονοπωλιακή νομοθεσία. 

 

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΚΑΙ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  

 Όλοι οι Προμηθευτές που απαιτούν την ανταλλαγή εμπιστευτικών πληροφοριών με την Vantive, πρέπει να υπογράψουν εκ των προτέρων μια 
συμφωνία εμπιστευτικότητας με την Vantive.    

 Η ανταλλαγή εμπιστευτικών πληροφοριών περιορίζεται στις πληροφορίες που απαιτούνται για την εκπλήρωση της απόδοσης των συμβατικών 
απαιτήσεων.   

http://www.vantive.com/
http://www.vantive.com/
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 Δεν επιτρέπεται στους Προμηθευτές να μοιράζονται στοιχεία πνευματικής ιδιοκτησίας της Vantive ή εμπιστευτικές πληροφορίες ή οποιεσδήποτε άλλες 
πληροφορίες που απαιτούνται σχετικά με την επιχείρηση της Vantive (όπως και πληροφορίες που αναπτύσσονται από τους Προμηθευτές και 
πληροφορίες σχετικά με προϊόντα, πελάτες, προμηθευτές, τιμές, κόστη, τεχνογνωσία, στρατηγικές, προγράμματα, διεργασίες και πρακτικές). 

 Οι Προμηθευτές πρέπει να αναφέρουν αμέσως κάθε μη εξουσιοδοτημένη εκούσια ή ακούσια γνωστοποίηση εμπιστευτικών πληροφοριών, μέσω της 
Γραμμής Βοήθειας Δεοντολογίας & Συμμόρφωσης στο Vantive.ethicspoint.com. 

 

ΑΠΟΡΡΗΤΟ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ     

 Ο Προμηθευτής πρέπει να συμμορφώνεται με όλους τους εφαρμοστέους νόμους και κανονισμούς περί απορρήτου δεδομένων κατά το χειρισμό 
προσωπικών πληροφοριών, συμπεριλαμβανομένων της διασυνοριακής διαβίβασης προσωπικών πληροφοριών και νομικών πράξεων για τις εν λόγω 
διασυνοριακές μεταφορές και απαιτήσεις που σχετίζονται με τα εν λόγω νομικά μέσα (π.χ., ο Προμηθευτής εκτελεί εκτίμηση επιπτώσεων της 
διαβίβασης για να διευκολυνθεί η ένταξη στις Τυποποιημένες Συμβατικές Ρήτρες της ΕΕ).  

 Ο Προμηθευτής πρέπει να συνεργάζεται και να υποστηρίζει εύλογα την Vantive στην συμμόρφωση με τους εφαρμοστέους νόμους περί ιδιωτικού 
απορρήτου και άλλες απαιτήσεις που περιλαμβάνουν τα δικαιώματα των υποκειμένων των δεδομένων, τη διεξαγωγή αξιολογήσεων επιπτώσεων της 
διαβίβασης (και την παροχή των εν λόγω αξιολογήσεων κατ' απαίτηση) και την ανταπόκριση σε ερωτήματα ή έρευνες της κυβέρνησης, των 
κανονιστικών αρχών ή άλλων αρχών προστασίας δεδομένων.     

 Ο Προμηθευτής μπορεί να επεξεργάζεται προσωπικές πληροφορίες μόνο σύμφωνα με τις οδηγίες της Vantive για την εκτέλεση των υπηρεσιών που 
περιγράφονται σε μια υποκείμενη γραπτή συμφωνία ή/και σύμβαση ιδιωτικού απορρήτου και όχι για βοηθητικούς ή άλλους ανεξάρτητους σκοπούς 
άσχετους με τις παρεχόμενες υπηρεσίες.  

 Ο Προμηθευτής πρέπει να συνάψει γραπτές συμβάσεις με οποιουσδήποτε υπεργολάβους, υπεργολάβους επεξεργασίας ή τους πράκτορες που βοηθούν 
στην παροχή υπηρεσιών στην Vantive, οι οποίες πρέπει να περιέχουν τουλάχιστον τις ίδιες προστασίες που παρέχεται σε προσωπικές πληροφορίες με 
αυτές στην σύμβαση με την Vantive.  

 Ο Προμηθευτής πρέπει να διασφαλίσει την εφαρμογή των κατάλληλων τεχνικών, διοικητικών και διαδικαστικών διασφαλίσεων όσον αφορά στην 
επεξεργασία προσωπικών πληροφοριών.   

 Ο Προμηθευτής πρέπει να επιστρέψει ή να καταστρέψει όλες τις προσωπικές πληροφορίες κατά τον τερματισμό των υπηρεσιών και σύμφωνα με την 
υποκείμενη σύμβαση.   

 Ο Προμηθευτής οφείλει να αναφέρει εγκαίρως οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη επεξεργασία, χρήση, αποκάλυψη, καταστροφή, αλλοίωση, πρόσβαση 
ή απώλεια ή υποψία ή πραγματική παραβίαση των προσωπικών πληροφοριών που σχετίζονται με την Vantive εγκαίρως και σύμφωνα με τους 
εφαρμοστέους νόμους περί ιδιωτικού απορρήτου, μέσω της γραμμής βοήθειας Δεοντολογίας και Συμμόρφωσης στο Vantive.ethicspoint.com. 

 

ΚΑΤΕΥΘΥΝΤΗΡΙΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ     

 Οι Προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με την Παγκόσμια Πολιτική Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Vantive, συμπεριλαμβανομένης της μηδενικής 
ανοχής σχετικά με την παιδική εργασία, της καταναγκαστικής εργασίας, της αποφυγής διακρίσεων, της παρενόχλησης ή των αντιποίνων σε 
οποιαδήποτε επιχείρηση ή συνεργασία. Η Παγκόσμια Πολιτική Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων της Vantive βρίσκεται στο www.vantive.com.   

 Οι Προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες εργασιακούς νόμους και κανονισμούς.  

 Οι Προμηθευτές δεν επιτρέπεται να κατέχουν, χρησιμοποιούν ή διανέμουν παράνομα φάρμακα/ναρκωτικά, συμπεριλαμβανομένης της μαριχουάνας, 
ούτε θα κατέχουν παράνομα, χρησιμοποιούν ή διανέμουν νόμιμα φάρμακα σε εγκαταστάσεις της Vantive, ούτε θα εκτελούν εργασία για την Vantive 
υπό την επήρεια αλκοόλ ή ναρκωτικών ουσιών.  

 Απαγορεύεται στους Προμηθευτές να παράγουν ή κατασκευάζουν προϊόντα ή υπηρεσίες (ή να ενσωματώνουν οποιαδήποτε υλικά σε αυτά που έχουν 
παραχθεί ή κατασκευαστεί) κατά παράβαση των νόμων που διέπουν τα ανθρώπινα δικαιώματα των εργαζομένων, συμπεριλαμβανομένης της εμπορίας 
ανθρώπων και της δουλείας.  Οι τακτικοί εργαζόμενοι πλήρους απασχόλησης πρέπει να είναι τουλάχιστον 18 ετών.  Οι Προμηθευτές πρέπει να 
γνωστοποιούν την ύπαρξη εργασίας μερικής απασχόλησης, καλοκαιρινών θέσεων εργασίας ή προγραμμάτων μαθητείας για άτομα κάτω των 18 ετών 
στη διεύθυνση της Vantive.  

 

ΣΥΓΚΡΟΥΣΕΙΣ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ   

 Μια σύγκρουση συμφερόντων προκύπτει όταν τα προσωπικά συμφέροντα ή δραστηριότητες επηρεάζουν ή φαίνεται να επηρεάζουν τη δυνατότητα 
εργασίας προς το βέλτιστο συμφέρον της Vantive.  Ορισμένες καταστάσεις που θα μπορούσαν να προκαλέσουν σύγκρουση συμφερόντων, 
περιλαμβάνουν, χωρίς περιορισμό: 

– Κατοχή μιας σημαντικής οικονομικής επένδυσης σε μια εταιρεία που είναι ανταγωνιστής, που συνεργάζεται ή προσπαθεί να συνεργαστεί με την 
Vantive.  Μία «σημαντική χρηματοοικονομική επένδυση» περιλαμβάνει τον έλεγχο ψήφου ή ιδιοκτησίας άνω του 1% του κυκλοφορούντος 
κεφαλαίου μιας επιχείρησης ή μια επένδυση που αντιπροσωπεύει περισσότερο από το 5% των συνολικών περιουσιακών στοιχείων του επενδυτή. 

– Παροχή παρόμοιων υπηρεσιών σε/για άμεσους ανταγωνιστές της Vantive, με πρόσβαση σε εμπιστευτικές ή ανταγωνιστικές πληροφορίες. 

– Όταν μέλη της οικογένειας του Προμηθευτή (ή σύντροφοι συμβίωσης ή άτομα με στενή σχέση με τον Προμηθευτή) εργάζονται για τη Vantive, για 
έναν άλλο προμηθευτή της Vantive, έναν πελάτη ή ανταγωνιστή της Vantive.  

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/94646/index.html
https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/94646/index.html
http://www.vantive.com/
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 Οι Προμηθευτές πρέπει να γνωστοποιούν οποιεσδήποτε προφανείς ή πραγματικές συγκρούσεις συμφερόντων στη διοίκηση της Vantive ή η Vantive 
μπορεί να διατηρεί το δικαίωμα να προβεί σε οποιεσδήποτε απαραίτητες ενέργειες σε περίπτωση παράλειψης αυτής της γνωστοποίησης.  Εάν η 
διεύθυνση της Vantive εγκρίνει μια φαινομενική ή πραγματική σύγκρουση, η απόφαση έγκρισης πρέπει να τεκμηριωθεί.   

 

ΧΡΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ, ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ, ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ  

Στις περιπτώσεις όπου οι Προμηθευτές έχουν πρόσβαση στο ηλεκτρονικό περιβάλλον της Vantive (Intranet, e-mail, φωνητικό ταχυδρομείο ή άλλα), οι 
Προμηθευτές πρέπει να:   

 Προστατεύουν τις εμπιστευτικές πληροφορίες και τα ηλεκτρονικά μέσα της Vantive· 

 Κρυπτογραφούν ή προστατεύουν με κωδικό τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα· 

 Διατηρούν τις κινητές συσκευές μαζί τους ή τις κλειδώνουν όταν ταξιδεύουν· 

 Συμμορφώνονται με τους τοπικούς νόμους περί προστασίας δεδομένων· 

 Χρησιμοποιούν αυτά τα εργαλεία μόνο για τους επιχειρηματικούς σκοπούς της Vantive και 

– Δεν λαμβάνουν, προβάλουν ή προωθούν υλικά διακριτικού, παρενοχλητικού, απειλητικού, σεξουαλικού, πορνογραφικού, ρατσιστικού, σεξιστικού, 
συκοφαντικού ή κατά τα άλλα προσβλητικού χαρακτήρα. Τα ηλεκτρονικά μέσα πρέπει να χρησιμοποιούνται κυρίως για επιχειρηματικούς σκοπούς.  

– Μεταβιβάζετε τις προστατευμένες πληροφορίες (προσωπικές πληροφορίες ή εμπορικά μυστικά) με τρόπο που αναγνωρίζει την ευαισθησία των 
πληροφοριών, την πιθανότητα μη εγκεκριμένης πρόσβασης και τη συμμόρφωση με τους τοπικούς νόμους περί προστασίας δεδομένων.  Οι 
Προμηθευτές θα είναι υπεύθυνοι για την διατήρηση της μυστικότητας των κωδικών πρόσβασης που παρέχονται από την Vantive.   

– Συνειδητοποιήστε ότι τα έγγραφα, το λογισμικό, τα e-mail και άλλες ιστοσελίδες θα μπορούσαν να φέρουν επιβλαβείς ιούς υπολογιστών στο 
δίκτυο της Vantive.  Απαγορεύεται η εν γνώση απόσπαση, αποσυμπίεση, εκτέλεση/έναρξη λειτουργίας ή εγκατάσταση οποιωνδήποτε αρχείων ή 
προγραμμάτων στα συστήματα της Vantive ή το άνοιγμα επισυναπτόμενων αρχείων που περιέχουν επιβλαβείς ιούς υπολογιστών. Απαγορεύεται η 
λήψη ή μετάδοση οποιουδήποτε υλικού από το διαδίκτυο, εκτός εάν ο κάτοχος των πνευματικών δικαιωμάτων έχει δώσει τη συγκατάθεσή του.   

– Πρέπει να τηρείτε το χρονοδιάγραμμα και τις μεθόδους διατήρησης και εξάλειψης των εταιρικών δεδομένων της Vantive που είναι αποθηκευμένα 
σε ηλεκτρονικά μέσα.   

 

ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟ     

 Οι Προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με το γράμμα και το πνεύμα όλων των ισχυόντων εισαγωγικών και εξαγωγικών ελέγχων, κυρώσεων και 
άλλων νόμων εμπορικής συμμόρφωσης των Ηνωμένων Πολιτειών και των νόμων της χώρας όπου εκτελούνται οι συναλλαγές. Συγκεκριμένα, οι 
Προμηθευτές συμφωνούν να διεξάγουν εύλογη δέουσα επιμέλεια σχετικά με τα μέρη με τα οποία αλληλεπιδρούν σε σχέση με την εμπλοκή τους με 
την Vantive. Επιπλέον, οι Προμηθευτές συμφωνούν να μην διεξάγουν επιχειρηματική δραστηριότητα οποιουδήποτε είδους με οποιονδήποτε τρόπο 
με μέρη στα οποία έχουν επιβληθεί κυρώσεις σύμφωνα με τους εφαρμοστέους νόμους, συμπεριλαμβανομένων μερών στα οποία έχουν επιβληθεί 
κυρώσεις βάσει των νόμων των Ηνωμένων Πολιτειών, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του Ηνωμένου Βασιλείου ή σύμφωνα με οποιουσδήποτε άλλους 
νόμους εφαρμοστέας δικαιοδοσίας.  

 Οι Προμηθευτές που προμηθεύουν στην Vantive προϊόντα ή/και υπηρεσίες συμφωνούν να μην παρέχουν προϊόντα ή/και υπηρεσίες από 
οποιοδήποτε μέρος που υπόκειται σε κυρώσεις ή από οποιεσδήποτε δικαιοδοσίες που υπόκεινται σε κυρώσεις, εκτός εάν επιτρέπεται από τους 
εφαρμοστέους νόμους και αφού λάβουν τη συγκατάθεση της Vantive.  

 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ, ΥΓΕΙΑ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ    

 Οι Προμηθευτές πρέπει να συμμορφώνονται με όλους τους εφαρμοστέους νόμους και κανονισμούς που αφορούν στο περιβάλλον, την υγεία και την 
ασφάλεια.   

 Οι Προμηθευτές που συνεργάζονται με την Vantive ή βρίσκονται σε μία τοποθεσία της Vantive πρέπει να εργάζονται με τρόπο που διασφαλίζει τη δική 
τους ασφάλεια και την ασφάλεια άλλων και σε συμμόρφωση με τις εφαρμοστέες απαιτήσεις της Vantive και τις κρατικές απαιτήσεις σχετικά με το 
περιβάλλον, την υγεία και την ασφάλεια. Οι πολιτικές της Vantive σχετικά με θέματα περιβάλλοντος, υγείας και ασφάλειας βρίσκονται στο: 
www.vantive.com . Οποιοιδήποτε σχετικοί κίνδυνοι για το περιβάλλον, την υγεία ή την ασφάλεια, περιπτώσεις παρολίγο ατυχημάτων ή/και 
περιστατικά έκτακτης ανάγκης που μπορεί να επηρεάσουν την Vantive πρέπει να αναφέρονται αμέσως στην Vantive. 

 Οι προμηθευτές που συνεργάζονται με την Vantive δεν πρέπει να φέρουν στο χώρο τους εξοπλισμό, χημικά ή άλλα υλικά χωρίς την εκ των προτέρων 
ρητή εξουσιοδότηση της Vantive. 

 Οι Προμηθευτές που συνεργάζονται με την Vantive δεν πρέπει να παράγουν λύματα, απόβλητα ή εκπομπές στον αέρα χωρίς την εκ των προτέρων ρητή 
εξουσιοδότηση της Vantive. 

 

ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ     

 Τα δώρα και η ψυχαγωγία δεν είναι απαραίτητα για τη διεξαγωγή επιχειρήσεων με την Vantive και δεν συνιστώνται καθόλου.   

http://www.vantive.com/
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 Η προσφορά ενός δώρου, ψυχαγωγίας ή προνομιακής αντιμετώπισης με πρόθεση την επιρροή στην αντικειμενικότητα της λήψης αποφάσεων ενός 
υπαλλήλου της Vantive είναι ανάρμοστη και απαγορεύεται ρητά. 

 Οι υπάλληλοι της Vantive δεν πρέπει να δέχονται ποτέ: 

 ταξίδια ή φιλοξενία που δεν σχετίζονται με εκδήλωση που χρηματοδοτείται από τον Προμηθευτή· 

 γεύματα ή εισιτήρια για αθλητικές εκδηλώσεις ή καλλιτεχνικές παραστάσεις όπου ο Προμηθευτής δεν θα είναι παρών· 

 ψυχαγωγία υψηλού κόστους, όπως εισιτήρια για το Παγκόσμιο Κύπελλο, το World Series ή το Super Bowl ή δείπνο στο πιο ακριβό ή 
αποκλειστικό εστιατόριο της πόλης· 

 ψυχαγωγία «για ενηλίκους» κάθε είδους· 

 μετρητά ή ισοδύναμα μετρητών, όπως δωροκάρτα, δωροεπιταγή ή κουπόνια·   

 προσωπικές εκπτώσεις ή δωρεάν αγαθά/υπηρεσίες από Προμηθευτές, που δεν είναι κατά τα άλλα διαθέσιμα σε όλους τους υπαλλήλους της 
Vantive στην ίδια γεωγραφική τοποθεσία· 

 βραβεία επιχορηγούμενα από έναν Προμηθευτή· δώρα χωρίς επωνυμία με αξία υψηλότερη από τη συμβολική (π.χ. iPad, υπολογιστές, κινητά 
τηλέφωνα, άλλα προσωπικά ηλεκτρονικά είδη, αλκοολούχα ποτά υψηλής ποιότητας κ.λπ.)· 

 δώρα, ψυχαγωγία ή επιχειρηματικές εξυπηρετήσεις, εάν εμπλέκονται στη διαδικασία λήψης αποφάσεων κατά τη διάρκεια μιας ενεργού 
διαδικασίας επιλογής ή ανανέωσης σύμβασης ενός Προμηθευτή (π.χ. αίτημα για πληροφορίες, αίτημα για προσφορά, αίτημα για πρόταση, 
διαπραγμάτευση σύμβασης κ.λπ.) . 

 Σε σπάνια και μη συχνή βάση, οι εργαζόμενοι της Vantive μπορούν να αποδέχονται δώρα, ψυχαγωγία ή άλλου είδους επαγγελματική εξυπηρέτηση, 
εφόσον αυτό συμβάλλει στη βελτίωση της επαγγελματικής σχέσης και εάν θα ήταν σε θέση να ανταποδώσουν με προσφορές ίσης αξίας.   

 Οι υπάλληλοι της Vantive δεν έχουν δικαίωμα να ζητούν δώρα από τους προμηθευτές, συμπεριλαμβανομένων δώρων για την υποστήριξη 
φιλανθρωπικών σκοπών. 

 

ΠΗΓΕΣ 

 Πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τις πολιτικές και διαδικασίες της Vantive για Προμηθευτές βρίσκονται στο: www.vantive.com.  

 Αν έχετε υπόψη σας κάποια πιθανή παραβίαση αυτών των προτύπων ή οποιαδήποτε ανάρμοστη συμπεριφορά που σχετίζεται με επιχειρήσεις της 
Vantive ή με δραστηριότητες που εκτελούνται από έναν Προμηθευτή για την Vantive ή για λογαριασμό της Vantive (όπως: διαφθορά, δωροδοκία, 
σύγκρουση συμφερόντων ή οποιαδήποτε άλλη μη δεοντολογική ή παράνομη συμπεριφορά), αναφέρετέ το μέσω της Γραμμής Βοήθειας Δεοντολογίας 
και Συμμόρφωσης της Vantive στο: Vantive.ethicspoint.com.  

https://secure.ethicspoint.com/domain/media/en/gui/94646/index.html

